

Lugar y fecha.


CONSEJO ESTATAL PARA LA CULTURA
Y LAS ARTES DE HIDALGO
P R E S E N T E


Por este conducto, yo  << Nombre del (la) participante >>,  con Clave Única de Registro de Población << CURP >> y domicilio en << Calle, No. Colonia, Localidad, Municipio, Estado, C.P. >>, como postulante de la Convocatoria relativa al proyecto “Apoyos solidarios para la reactivación cultural 2022, ReactivArte”, con la obra << Nombre de la propuesta >>, declaro bajo protesta de decir verdad, lo siguiente:

· Autorizo a la Secretaría de Cultura del Estado de Hidalgo y al Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de Hidalgo la reproducción total o parcial del material, sin fines de lucro, la cual será válida en caso de transmisión en medios digitales. 
· Declaro ser el autor de la obra propuesta o cuento con licencia de reproducción o interpretación del titular de los derechos patrimoniales (elegir la aplicable), por lo que deslindo a la Secretaría de Cultura del Estado de Hidalgo y al Consejo Estatal para la Cultura y las Artes sobre un reclamo de derechos de terceros. 
· Declaro que no he recibido apoyos durante el presente ejercicio fiscal, de la Secretaría de Cultura del Gobierno de México, de la Secretaría de Cultura del Estado de Hidalgo y del Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de Hidalgo en algún otro programa. 
· Declaro no ser trabajador al servicio del estado de cualquier nivel de gobierno, independientemente de la modalidad de contratación. 

De acuerdo con los numerales 17, 19, 20 y 22 de la Convocatoria, reconozco que, en caso de incumplir en alguno de los puntos señalados, perderé el derecho de continuar con el proceso de selección y/o entrega del bono de reactivación.

Sin más por el momento.

ATENTAMENTE




NOMBRE Y FIRMA AUTÓGRAFA DEL(LA) POSTULANTE

