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Pachuca de Soto, Hgo., a XXX de XXXXXXXXX de 202X

Oficio no. XXXXXXXXXX

Mtro Keivin Wedell Reyes Gutiérrez
Director General de Innovación
y Emprendimiento Cultural
P r e s e n t e. 

Reciba por este medio un saludo cordial mediante el cual, con el propósito de realizar la captura, seguimiento o revisión de la información que se genera en la unidad administrativa de mi adscripción a partir de las actividades que se desarrollan cotidianamente, solicito la creación de una cuenta de usuario a partir de los datos registrados en el formulario publicado en Internet en la liga https://cutt.ly/g58UxXl.

En este sentido, en términos de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Hidalgo, Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Hidalgo, Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Hidalgo, Ley de Archivos, Normas Generales de Control Interno en el Ámbito de la Administración Pública Estatal, Reglamento para el Uso y Aprovechamiento de Tecnologías de la Información y Comunicaciones en el Poder Ejecutivo, Código de Ética de la Administración Pública del Estado de Hidalgo, Código de Conducta de la Secretaría de Cultura del Estado de Hidalgo y demás normatividad aplicable, me comprometo a realizar la captura de información e incorporación de la evidencia correspondiente en los periodos de tiempo que se indiquen, garantizando en todo momento que esta será de calidad, veraz, clara, oportuna, actual, fidedigna, precisa, confiable y en concordancia con las actividades, funciones y facultades de mi unidad administrativa.

De igual manera, me comprometo a utilizar el sistema de información con responsabilidad y a cumplir con las políticas y procedimientos establecidos por la institución para el uso de la misma. Entiendo que el sistema de información es propiedad exclusiva de la Secretaría de Cultura del Gobierno del Estado de Hidalgo y que cualquier uso indebido del mismo será sancionado de acuerdo a las políticas y regulaciones internas dado que, la información que suministre, contribuirá al envío de información para su incorporación en el Tablero Estratégico de Control de Indicadores del Gobierno del Estado a través de la Unidad Técnica de Evaluación del Desempeño de la Secretaría de Finanzas, y de conformidad con la estrategia de Presupuesto Basado en Resultados y el Sistema de Evaluación del Desempeño del Estado de Hidalgo.

Declaro que he sido debidamente informado acerca de los riesgos inherentes al uso de sistemas de información y que en la liga https://cutt.ly/558PaJB estará disponible la Guía de Captura de Información en el Sistema CultusGob para el uso adecuado del sistema de información.

Acepto que la Secretaría de Cultura del Gobierno del Estado de Hidalgo no será responsable por daños, pérdidas o perjuicios derivados de un uso indebido o no autorizado del sistema de información.

La presente carta responsiva tiene efectos legales y se considerará como prueba en caso de cualquier controversia que pudiera derivarse del uso del sistema de información.

Sin otro particular, me despido quedando a sus órdenes.



	Atentamente




Nombre completo y firma del solicitante
Cargo y unidad administrativa del solicitante
	Autorizó




Nombre completo y firma del Director General o Director de Área
Cargo y unidad administrativa del solicitante
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